
Vodnolihový extrakt z jedlé houby hlívy ústřičné – obsahuje přirozeně se 

vyskytující β-1,3-D-glukany; vodnolihový extrakt ze směsi bylin a koření - 

tužebník jilmový, benedikt lékařský, řepík lékařský, zlatobýl obecný, jablečník 

obecný, přeslička rolní, kontryhel obecný, hloh obecný (max. 60 mg/100g 

přípravku), kmín kořenný, zázvorník lékařský, hřebíčkovec vonný, andělika 

lékařská, pimentovník léčivý, hořec žlutý, heřmánek pravý, máta peprná, 

majoránka zahradní; aroma. 

100ml přípravku obsahuje extrakt z 37g čerstvé hlívy ústřičné a extrakt z 

620mg směsi sušených bylin a koření. 

Alkohol 14,5 obj. Neobsahuje konzervanty, antioxidanty a barviva.

Složení:

Výrobek nemůže nahradit pestrou a vyváženou stravu.

Výrobek uložte mimo dosah dětí, nevhodné pro děti do 15 let.

Výrobek byl vyšetřen, kladně posouzen a certifikován akreditovanými laboratořemi SZÚ Praha a schválen Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Skladujte v suchu a temnu při teplotě 4 – 8ºC, nejlépe v chladničce!

Výživová hodnota a dávkování:

Dávkování (6ml) odpovídá 1,26g směsi sušených bylin a koření a 0,63g 

čerstvé hlívy ústřičné a v denní dávce. Doporučené dávkování: 3x 

denně 1 lžička (cca 2ml)

Užívá se dle doporučeného dávkování nebo lze přípravek přidat do 

vody. Před použitím protřepat!

www.naturapatyka.cz

Zaru Glucan 200ml
přírodní doplněk stravy s extraktem ze zázvorovníku lékařského a heřmánku pravého pro přirozenou 

obranyschopnost organismu, přírodními beta glukany z hlívy ústřičné a dalšími prospěšnými bylinami a kořením

Tužebník jilmový má antiseptické 

vlastnosti a spolu se zázvorovníkem 

lékařským a heřmánkem pravým, silnými 

antioxidanty, přispívá k  přirozené 

obranyschopnosti organismu a 

normálnímu fungování dýchacího 

systému a dýchacích cest. Přeslička 

rolní, řepík lékařský a tužebník jilmový 

pomáhají normální činnosti močové 

soustavy (ledvin) a močových cest; 

tužebník podporuje vylučování moči i 

vody z organismu, je tedy vhodný pro 

odvodnění. Jablečník obecný a 

majoránka zahradní pozitivně ovlivňují 

činnost zažívacího traktu – normální 

trávení a normální hladinu cukru v krvi.

Zázvorovník má protizánětlivé 

účinky, posiluje obranyschopnost 

organismu a působí jako 

antioxidant. Přispívá také k 

normální hladině cukru v krvi a 

metabolismu sacharidů.


